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HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (székhely: 1133 Budapest,
Pozsonyi út 56., KÜJ: 102 199 734~ .

L
;

a továbbiakban egyenként: Ügyfél, együtt: Ügyfelek) részére a 590-6/2025. ikt. számú végleges
határozat (a továbbiakban: Határozat) 1-2. pontjában előírt kötelezettségek teljesítésére megállapított
határidő hosszabbítását a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kérelmére - az alábbiak szerint -

engedélyezi.

A Határozat 1-2. pontjában foglaltak teljesítés határidejét 90 napra meghosszabbítja’

INDOKOLÁS

A Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ügyfeleket a Határozatban kötelezte, hogy gondoskodjanak —

valamennyi Ügyfél egyetemlegesen — a Mohács, Dankó Pista utca 10. szám (Mohács, 1814 hrsz.) alatti
ingatlanon jogellenesen elhagyott hulladéknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a
továbbiakban: Ht.) 31. ~ (2) és (8)-(10) bekezdései szerinti szabályszerű kezeléséről. A Határozat 2025.
március 20. napján véglegessé vált, a Határozat 1-2. pontjaiban foglalt kötelezettségekre előírt teljesítési
határidők végső határnapja 2025. április 19. napja.

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. - a Határozatban foglalt teljesítési határidő lejártát megelőzőleg -

2025. március 31. napján írásban kérelmet (a továbbiakban: Kérelem) nyújtott be a Hulladékgazdálkodá
si Hatósághoz, melyben előadta, hogy a Mohács, Dankó Pista utca 10. szám (Mohács, 1814 hrsz.) alatti
ingatlan bejárását megvalósította, az ott található hulladékokat felmérte, azonban a hulladékon található
növényzet nehezítette a hulladék mennyiségének meghatározását és a hulladék csak gépi erővel moz
gatható. A kérelemben a Zrt. előadta, hogy tekintettel a hulladék mennyiségére, valamint nevezett ügy
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ben az esetleges közbeszerzési eljárás lefolytatására kéri a Határozatban előírt kötelezettségek teljesíté
sére vonatkozó teljesítési határidő 60 nappal történő meghosszabbítását.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t 590-9/2025. ikt. Számú, 2025.
április 10. napján kelt iratában tájékoztatta, hogy benyújtott Kérelme alapján a Hulladékgazdálkodási
Hatóság a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

A hulladékgazdálkodási Hatóság 590-10/2025. ikt. számú, 2025. április 10. napján kelt iratában (a
továbbiakban: Tájékoztatás) tájékoztatta továbbá az Ügyfeleket, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő
Zrt. Kérelme alapján hatósági eljárás indult, továbbá arról, hogy az Ügyfeleket Hulladékgazdálkodási
Hatóság eljárásában ügyféli jogállás illeti meg, így az Ákr. 33-34. ~-ai, illetve az Ákr. 5. ~ (1) bekezdése
alapján az ügyben keletkezett ratokba az eljárás bármely szakaszában betekinthetnek, valamint az
eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehetnek.

A Tájékoztatásban a Hulladékgazdálkodási Hatóság kérte az Ügyfeleket, hogy amennyiben az ügy
tárgyát érintően a hatóság döntése szempontjából lényeges információval rendelkeznek, vagy
egyébként nyilatkozatot, észrevételt kívánnak tenni, úgy azt a Hulladékgazdálkodási Hatósághoz a
jelen levél kézhezvételétől számított 8 napon belül nyújtsák be.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy az Ügyfelek nyilatkozatot, észrevételt nem
tettek a Tájékoztatásban foglaltakra.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kérelmét megvizsgálta és az
alábbi megállapításokat tette.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 35. ~ (1)
bekezdése értelmében a kérelem az ügyfél olyan nyilatkozata, amellyel hatósági eljárás lefolytatását,
illetve a hatóság döntését kéri jogának vagy jogos érdekének érvényesítése érdekében.

A Ht. 61. ~ (3a) bekezdése alapján az elhagyott hulladék felszámolása tárgyában a (2) vagy (3)
bekezdés szerinti kötelezettség teljesítésére a hulladékgazdálkodási hatóság — az ügy körülményeire
tekintettel — határidőt állapít meg, amely nem lehet kevesebb 30 napnál és nem lehet több 90 napnál. A
határidő annak lejárta előtt legalább 5 nappal benyújtott kérelemre Indokolt esetben, egy
alkalommal legfeljebb további 90 nappal meghosszabbítható.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság megállapította, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., a kérelmét
a kötelezettség teljesítésére előírt határidő lejártát megelőzőleg terjesztette elő, így a kérelem érdemben
elbírálható, az abban felhozott indokok alapján.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. teljesítési határidő
meghosszabbítására irányuló kérelmének helyt adott, és az abban előadott - fent részletezett -

indokokat figyelembe véve úgy döntött, hogy a határidő hosszabbítást jelen határozat rendelkező
részében foglaltak szerint valamennyi Ügyfélre kiterjesztve engedélyezi tekintettel arra, hogy a
Határozatban előírt kötelezettségek teljesítésére az Ügyfelek egyetemlegesen lettek kötelezve.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntést határozatba foglalta. A határozat az Ákr. 82. ~ (1) bekezdése
értelmében a közléssel végleges.
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A Hulladékgazdálkodási Hatóság a határozatát teljes eljárásban hozta meg az Ákr. 43. ~ (3) bekezdése
alapján, továbbá az Ákr. 43. ~ (2) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfeleket a teljes eljárás
ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a
továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a teljesítési határidő meghosszabbításának lehetőségéről a Ht. 61 ~
(3a) bekezdése alapján döntött.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladék-
gazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a) pontja,
illetve a 2. ~ (1) bekezdése alapján járt el, illetékességét az 1. ~ (2) bekezdése állapítja meg.

A döntést a Hulladékgazdálkodási Hatóság Orsós Éva Ügyféllel - mivel a Rendelkezési Nyilvántartás
szerint elektronikus kapcsolattartást választott - elektronikus úton, a jelen ügyben érintett további
résztulajdonos természetes személy Ügyfelekkel - mivel a Rendelkezési Nyilvántartás szerint nem
választották az elektronikus kapcsolattartást és arra nem is kötelezettek - postai úton közli, az Ügyfelek
lakcímére való megküldésével. Az érintett Ügyfelek az eljárás bármely szakaszában jogosultak áttérni az
elektronikus kapcsolattartásra.

A döntés ellen az Ákr. 112. ~ -a szerint fellebbezésnek nincs helye.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a végleges határozatát a Ht. 78/B. ~ (2) bekezdés 1. pontja alapján a
honlapján közzéteszi.

Pécs, 2025. május 29.

Dr. Hgr~t&~~á~\ őispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:
Kiad~y h~~ül: ~

(~ ~&(‘, ~
főosztályvezető

Kariák’~~:~ ‚.~•~‘

1. Magyar I~éi~zeti Vagyonkezelő Zrt. (KRID: 421025759)—
2. ív’,
3. . __________________ —»TV”
4. —»OK”
5.
6. 1 . -

7. ____ -„TV”
8. Baranya Vármegyei Főügyészség (véglegességet követően) —

9 HNYR (véglegességet követően)
(~6)ZPl (helyben, véglegességet követően) — közzététel

11. Irattár
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